



В Якшур-Бодье местный житель осужден за покушение на дачу взятки должностному лицу



Собранные Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего жителя Якшур-Бодьинского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный в январе 2022 года был признан судом виновным в административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), за которое ему назначен штраф в размере 30 тыс. рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Обвиняемый, работающий водителем в коммерческой организации, желая скрыть от работодателя данный факт, решил дать взятку сотруднику полиции, уполномоченному формировать ведомственную информационную базу данных о правонарушениях в сфере безопасности дорожного движения, за невнесение в нее касающихся его сведений.

17 января 2022 года в 14 часов обвиняемый прибыл в служебный кабинет сотрудника полиции и положил на его стол деньги в сумме 100 тыс. руб. за совершение указанных действий. Однако сотрудник полиции отказался принять взятку и доложил об этом своему руководству, в связи с чем преступные действия осужденного были пресечены.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей с конфискацией суммы взятки 100 тыс. рублей в доход государства.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1686250>